



PORT. Nº	369
PUBLICADA NO	
DOU de	09/03/16
Seção	2
Pág.	26

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 369, DE 07 DE MARÇO DE 2016.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29/12/2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.007031/2016-16, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 152/GR, de 21/01/2016, publicada no D.O.U. de 22/01/2016, seção 2, pág. 28, que nomeou o servidor **MARCELO QUEIROZ DE ASSIS OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2363234, da seguinte forma, onde se lê: “Assessor de Tecnologia da Informação e Comunicação”, leia-se: “Assessor de Gabinete”.

Maria Valéria C. Correia

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**

MATERIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 03
EM 11/03/16